
Did You Know
30% of working first year students are willing to
take their classes in the morning on weekends?
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Willingness to Take Classes by Day** and Time (All Students)
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Willingness to Take Weekend Classes by Time* and Work Status
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Results based on 2017 First-Time Freshmen Survey with 855 responses
 *Time of Day: Morning = 7am to noon; Afternoon = noon to 5pm; Evening = 5pm to 10pm
 **Day of Week: M = Monday; Th = Thursday; F = Friday; Weekend = Saturday or Sunday
 


